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 به نام خدا
  آموزش و پرورش شهر تهران دبیرستان هاي دوره دوم مجتمع علاّمه طباطبایی

 مـرکـز آزمـون 

 مجتمع علّامه طباطبایی

 ………..……..……………    :دانش آموز نام و نام خانوادگی امتحانات  نوبت اول 1 ریاضی:  درس امتحان

 دهم  پایه: تجربی - ریاضی  رشته: دقیقه 120زمان آزمون:  1402 دي 2 شنبه  امتحان: تاریخ

 صفحه 5  صفحات:تعداد کلاس: شماره 1402-1403 سال تحصیلی
 
 

 نمره) 5/0(هر مورد  مشخص نمایید. "غ"و جملات غلط را با  "ص"را با  حیجملات صح -بخش اول 
 

Aاگر  -1 B⊆  وA  ،یک مجموعه متناهی باشدB  .غ(     لزوماً نامتناهی است    ( 

αدر ربع دوم دایره مثلثاتی باشند و داشته باشیم ، هر دو βو αاگر زوایاي   -2 > βآنگاه ،sin sinβ > α .ص(است( 

yي در سهمی به معادله -3 x= −2  )    غ(    باشد.  می 2ي رأس سهمی طول نقطه ،4

 نمره5/1

 .دیرا با عبارت مناسب پر کن یخال يجاها -بخش دوم 
 

nيام دنبالهي سیجمله -4
na ( ) sin n= −1  . یکبرابر است با  3

yعبارت  -5 x x= + +22 3 x، پس از تجزیه، به حاصلضرب دو عامل 1 xو  1+ +2  تبدیل خواهد شد. 1

)و  5اعداد  -6  باشند.می 625هاي چهارم عدد ریشه، 5−(

 نمره5/1

  .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید –بخش پنجم 
 

Mاگر  -7 [ , ]= − Aي مرجع و مجموعه 3∞+ ( , ]= 0 Bو   4 [ , ]= −3 B)باشند، حاصل  2 A)′−  را به صورت بازه
 مشخص کنید.        

 پاسخ: 

( ] [ )B A , M ,− = − = − ∞3 0 3                                                                                                 

{ }(B A) ( , )′→ − = +∞ −0 3 
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 ي زیر، یک دنباله هندسی است؟، دنبالهxبه ازاي چه مقادیري از  -8
x +2 x و x5و 1 −12 4 

 پاسخ: 
x , x , x

( x ) ( x ) ( x)

x x x x

x x (x ) x

− +

− × + =

+ − − =

→ − + = → − = → =

2

2 2

2 2

12 4 5 2 1
12 4 2 1 5

24 12 8 4 25
4 4 0 2 0 2
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نفر در هر دو درس  2اند. اگر نفر در درس فیزیک قبول شده 26آموزان یک کلاس در درس ریاضی و نفر از دانش 25 -9
 نفر در هر دو درس قبول شده باشند: 12قبول نشده باشند و 

 الف) کلاس چند نفره است؟
 اند؟ب) چند نفر فقط در درس فیزیک قبول شده

 اند؟ج) چند نفر حداقل در یکی از دو درس ریاضی و فیزیک قبول شده
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 پاسخ: 
 

 

 
n(C) n(R F) n(R F)′= + الف) 

n(R F) n(R) n(F) n(R F)
n(C)

n(R F) n(R F )
= + − =

→ = + = ′ ′ ′= =

39
39 2 41

2
 

 
 

n(F R) n(F) n(F R)− = − = − =26 12 14ب) 

n(F R) n(F) n(R) n(F R)= + − = + − =26 25 12 39 ج) 
 

 

 ، شش عدد چنان درج کنید که این اعداد تشکیل دنباله حسابی بدهند.71و  15بین دو عدد  -10

 پاسخ: 
                                                                                                                               ,...,...,...,...,...,...,

a a
↓ ↓

1 8

15 71 

a ad

, , , , , , ,

− −
= = = =

−
8 1 71 15 56 8
8 1 7 7

15 23 31 39 47 55 63 71
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 را در نظر بگیرید: روروبهالگوي  -11

 ي ششم بنویسید.الف) تعداد نقاط هر مرحله را به صورت یک دنباله تا جمله

 ي عمومی الگو را بیابید.ب) جمله

 الف)پاسخ: 
 شکل شماره 1 2 3 4 5 6

 تعداد نقاط 1 6 15 28 45 66

, , , ,...1 6 15  :دنباله 28

 ب)

a ( ) ( )= +2
2 2 2  جمله دوم 1

a ( ) ( )= + +2
3 3 2 1  سومجمله  2

a ( ) ( )= + + +2
4 4 2 1 2  چهارمجمله  3

 

na (n) ( ... (n ))= + + + + −2 2 1 2  ام nجمله 1

n

n

(n )(n)a n ( )

a n n n n n

−
→ = +

= + − = −

2

2 2 2

12
2

2
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۲ 

۱۲ 

n(R)
n(F)
n(R F )
n(R F)

=
 =
 ′ ′ =
 =

25
26

2
12




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tanدر ربع دوم دایره مثلثاتی باشد و αاگر -12 −
α =

4
3

 را حساب کنید. αهاي مثلثاتی زاویه باشد، آنگاه سایر نسبت

 پاسخ: 

tan cot

tan cos cos
cos cos

sin cos sin sin

− −
α = → α =

−
+ α = → + = = → α = → α =

α α
+

α + α = → α + = → α = →

2 2
2 2

2 2 2 2

4 3
3 4

1 16 25 1 9 31 1
9 9 25 5

9 16 41 1
25 25 5
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 کنید. بررسیدرستی تساوي زیر را  -13

cos x sin x
sin x

− =
+

2
1

1
 

 پاسخ: 

cos x (cos x)( sin x)
sin x ( sin x)( sin x)

−
= − = −

+ + −

2 2 11 1
1 1 1

 سمت چپ

cosسمت راست x ( sin x) cos x
sin x

× −
− = −

−

2 2

2
11 1

1
( sin x)

cos x
−
2

1 sin x sin x= − + = =1 1 
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 را بنویسید. dمعادله خط  -14

 

 

 

 

 پاسخ: 

m tan= =
330

3
    شیب خطA −

−
3

 نقطھ3

y ( ) (x ( )) y x y x− − = − − → + = + → = −
3 3 33 3 3 1 2

3 3 3
 ط: معادلھ خ 
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 مقدار عددي عبارت زیر را بدست آورید. -15

A sin cos tan sin cos= ° + ° − ° − ° − °2 32 45 180 3 30 2 270 2 0 
 پاسخ: 

sin , cos , tan , sin , cos

A ( ) ( ) ( ) ( ) A

= = − = = − =

= + − − − − → = − − + − = −2 3

2 345 180 1 30 270 1 0 1
2 3

2 32 1 3 2 1 1 1 1 2 2 1
2 3

   

 

 
 

 نمره1
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 بدست آورید. ترین شکل ممکنبه ساده حاصل عبارت زیر را -16

A = + × − ×6 3 34 2 3 3 1 4 
 پاسخ: 

A ( ) ( )= + × − × 62 2 26 63 1 3 1 4 

A ( ) ( ) ( ) ( ) ( )⇒ = + − = − = =62 2 2 2 2 66 63 1 3 1 4 3 1 4 2 2 
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 معادلات درجه دوم زیر را به روش خواسته شده حل کنید. -17

x(روش کلی یا دلتا)    x− − =2 2 12  (الف 0

xروش مربع کامل)( x− + =2 4 7  (ب 0

 پاسخ: 

( ) ( )( )∆ = − − − =22 4 1 12  (الف 50

xbx
a x

 =− ± ∆ ± ± = = = = 
= −

1

2

3 22 50 2 5 2
2 2 2 2 2

 

x x x x− + = → − + − + =2 24 7 0 4 4 4 7  (ب 0

x)ریشه حقیقی ندارد :  ) (x )− + = → − = −2 22 3 0 2 3 
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+عبارت  -18
−

3 2 2 3
3 2 2 3

 را گویا کنید و تا حد امکان ساده کنید.

 پاسخ: 

( )( )+ + + +
× =

−− +

+ + +
= = +

3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3
18 123 2 2 3 3 2 2 3

18 12 12 6 30 12 6 5 2 6
6 6
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yنمودار سهمی  -19 ax bx c= +  2و  -1ها را در نقاط به طول xو محور 2اي به عرض ها را در نقطهy، محور 2+

 قطع کرده است. معادله این سهمی را بنویسید و آن را رسم کنید.

 پاسخ: 

y ax bx c

y a(x )(x ) A

a( )( ) a y (x )(x ) x x

= + +

= + −

= + − → = − → = − + − = − + +

2

2

01 2 2

2 0 1 0 2 1 1 1 2 2
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 عبارت زیر را تجزیه کنید. -20

a ab a b b− + −3 2 22 2 
 پاسخ: 

                              (a a b) ( ab b ) a (a b) b(a b) (a b)(a b)+ + − − = + − + = + −3 2 2 2 22 2 2 2 
 

 نمره1

۱- ۱ ۲  

 
۲ 
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 حاصل را با استفاده از اتحادها بدست آورید. -21

(a )(a )(a )− + +23 3 5 

 پاسخ: 

    (a )(a ) a (a )(a ) (a ) ( )(a ) ( )( ) a a− + = − → − + = + + − = + −2 2 2 2 2 2 4 23 3 3 3 5 2 3 5 2 15 
 

 نمره1

 نمره 20 مجموع نمرات

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

یا با اسکن  /https://alameh.ir/questions_cat/tenthآزمون، با مراجعه به آدرس اتمام از  پستوانید دانش آموز عزیز، شما می
 کردن بارکد زیر، پاسخ تشریحی و شناسنامه سوالات آزمون را دریافت نمایید.

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبایی –با آرزوي موفقیت براي شما 

 

https://alameh.ir/questions_cat/tenth/
https://alameh.ir/questions_cat/tenth/
https://alameh.ir/questions_cat/tenth/


 

  

 

 

 مـرکـز آزمـون

 مجتمع علاّمه طباطبایی

 

 
 


